

ERRATUM

Radiation and Scattering of Massive Photons

G. A. Saiyan

The author has found that the first line in **Table 2. Parameters of MPL** on p.312 is missing. The line contained symbols for the parameters numerical values of which are shown in the table. It should be like the one presented below

$\beta$	$x_m$	$(v_m/T) \times 10^{-10}$ (Hz/kg)
---------	-------	--------------------------------------

On the same page at the end of the second line after equation (23) should be  $\beta = 0$  instead of  $\beta = 0$ . Also, on p.316 the inequality  $m_\gamma \leq (m)$  in the text on 5-th line above section 3.4 should be written as  $m_\gamma \leq m$ .

The author apologizes to potential readers for incorrections and typos that have occurred because of lack of my attention. I also apologize to the editorial board of the magazine for not mentioning these incorrections on a timely basis.

.